

विचकर

बालिका के साथ जबरदस्ती का प्रयास प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती- वलसंग पुलिस थाना अंतर्गत विरेशी गंध में दिवसहाड़े एक बालिका के साथ जबरदस्ती का प्रयास करने की घटना उजागर हुई है...

अनमोल वचन

पुण्य छप्पर फाड़ कर देता है... पाप, थप्पड़ मार कर लेता है.

डॉ. अशोककुमार राठी, पूजा कैम्प, अमरावती मो. 9860945045

दिनदर्शिका

- जिलास्तरीय अविष्कार 2017 स्थान : शिवाजी विद्यालय महाविद्यालय समय : सुबह 9.30 बजे

परीक्षा विभाग को वित्तीय गुदगुदाहट

माइंड लॉजिक्स के लिए मांगे 50 लाख एडवॉन्स, कंपनी की मालीहालत पर रहम

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती- विगत कुछ माह में नर-नर आइडिया तलाश कर संत गाड ने ब्राह्म अमरावती विधि के परीक्षा विभाग ने फिर एक बार नया कदम उठाया है...

नतीजे में असंख्य गलतियां करने से विधि को अनेक अड़चनों का सामना करना पड़ा था, इन गलतियों से छात्रों के शैक्षणिक भविष्य पर संकट के बादल मंडराए थे...



लिफ्ट परीक्षा विभाग ने नया आइडिया अपनाया है. दो दिन पूर्व परीक्षा विभाग ने माइंड लॉजिक्स कंपनी के बिल मंजूर होने तक 50 लाख रुपए एडवॉन्स उपलब्ध करवाने की मांग की है...

कुलगुरु की भूमिका निर्णायक

परीक्षा विभाग द्वारा चलाए जा रहे कारनामों से वरिष्ठ अधिकारी पहले ही गुस्से में हैं. बावजूद इसके उनकी कार्रगारियां बंदरूत जारी हैं.

माइंड लाजिक्स से मिलीभगत किसकी ?

माइंड लाजिक्स के बिल मंजूर करने के लिए परीक्षा विभाग के एक अधिकारी की दिलाचस्वी रहने की जानकारी है, इसके पीछे वित्तीय छिछड़ी पकने की संभावना से इनकार नहीं किया जा सकता.

सुविधाएं निःशुल्क उपलब्ध करवाने के बाद अब कंपनी के भले के लिए कुछ भी करने की तैयारी परीक्षा विभाग में दिखाई पड़ रही है.

जन्मदिन मुबारक

Grid of portraits and names of people celebrating birthdays, including Ramesh Chavhan, Prasad Chavhan, and others.

कुंभार समाज बंधुओं को धरना कल

डॉ. सुनंदा जामकर ने दी जानकारी



अमरावती : प्रेसवार्ता में जानकारी देती डॉ. सुनंदा जामकर व अन्य.

आश्वासन दिया था. लेकिन सत्ता में आने के बाद आश्वासनों की पूर्ति नहीं होने से महापौर कुंभार समाज महसूस ने 15 दिसंबर को राज्य के हर जिलाधीश कार्यालय के सामने धरना आंदोलन करने का निर्णय लिया है...



अमरावती : मोहन पुंड का सम्मान करते महापौर.

महापौर नरवणे ने किया मोहन पुंड का सम्मान

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती- लाकर कृषक संघ की स्थापना कर संगठन के माध्यम से अनेक जन-परोपयोगी उपक्रम चढ़ाने वाले मोहन पुंड का महापौर संजय नरवणे के द्वारा भावपूर्ण सत्कार किया गया...

वैदर्भीय चित्पावन ब्राह्मण सम्मेलन 27 जनवरी को

ब्राह्मण संघ की सभा में दी जानकारी

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती- चित्पावन ब्राह्मण संघ की ओर से वैदर्भीय चित्पावन सम्मेलन अमरावती में 27 जनवरी को आयोजित किया गया है...

रक्तदाताओं द्वारा दिए गए रक्त के साथ भेदभाव न करें

राज्य रक्त समिति ने स्वास्थ्य विभाग को हड़काया

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - माना कि अमरावती नगरी यह रक्तदाताओं की नगरी के नाम से पहचानी जाती है. जहां पर हर शिविर में दाताओं द्वारा बद्ध-चक्रकर रक्तदान किया जाता है...



रक्तदान शिविर का आयोजन अपरदिन किया जाता है. जिसमें जिला सामान्य अस्पताल व पीडीपीएस की टीम का समावेश होता है...

उधारी के काम से ठेकेदारों ने किया इंकार

वार्ड विकास स्वेच्छा के कामों पर मनपा निधि का ब्रेक

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती- मनपा निधि में पैसे न रहने के कारण सदस्यों के वार्ड विकास स्वेच्छा निधि का क्या होगा? ऐसा सवाल निर्माण हुआ है...



काम नहीं हो रहा है इसके कारण जिजोरी पर 1 करोड़ 84 लाख रु. का बोझ बढ़ा है. वार्ड विकास स्वेच्छा निधि मंजूर करने के बाद सदस्यों से उनके प्रभाग में काम का प्रस्ताव मंगवाया गया...

जिला महिला संगठन का खेल उत्सव 8 जनवरी को

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - विदर्भ प्रदेशिक महिला संगठन की ओर से

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - विदर्भ प्रदेशिक महिला संगठन की ओर से 2018 में खेल उत्सव का आयोजन किया जा रहा है. 8 व 9 जनवरी को नागपुर में होने वाले उत्सव में महिलाओं के लिए विविध खेल प्रतियोगिताएं होंगी...

जिले के 13,373 किसानों को प्रोत्साहन अनुदान

छत्रपति शिवाजी महाराज किसान सम्मान योजना, ग्रीन लिस्ट में 1.44 लाख किसान

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - छत्रपति शिवाजी महाराज किसान सम्मान योजना अर्थात् कर्जमाफी के तहत जिले के 1.44 लाख किसानों का ग्रीन लिस्ट में समावेश किया गया है...



पडता डुल्लोकेशन खाते दूर कर 69 खातों पर कर्जमाफी की रकम जमा करने की कार्यवाही शुरू है.

अनुदान दिया जाएगा. ग्रामीण अर्थव्यवस्था में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करने वाली जिला सहकारी बैंक व विविध राष्ट्रीयकृत बैंकों को कर्जमाफी की रकम वितरित करने की जिम्मेदारी सौंपी गयी है...

Advertisement for 'आप सभी को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं' with a photo of a family and contact information for Sahil Optical.